Anslise Matematica III — Solucoes do Capitulo 3

3.1. Sistemas de Equacoes lineares com coeficientes cons-
tantes homogéneos.

Exercicio 3.1.1
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Exercicio 3.1.2.

3.2. Sistemas de equacoes lineares nao homogéneos.

Exercicio 3.2.1.
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Exercicio 3.2.3.
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3.3. Exercicios variados

Exercicio 3.3.1. Errata! Verifique que o vector

Y1 6 0
p|=-8let+2[ 1 |e*
(1 —4 —1
¢ solucao do sistema
Yy 1 1 Y1
ol =12 1 —1] (v
Ys 0 -1 1 Ys

Exercicio 3.2.2.
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Exercicio 3.3.3.
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b) Errata! Considere k = 2 e encontre as matrizes de mudanga de base.
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